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Referat fra  Årsmøde i Kulhuse Kultur og Medborgerhus den 21.3.23. 
   
 
 
Der deltog 25 personer 
 
Dagsorden iflg. vedtægterne: 

1. Valg af dirigent og referent. 
         Helle Weber blev valgt som dirigent, og Karin Ottesen som referent. 
 
2. Formandens beretning. 
         Formanden indledte med at fortælle, der havde været holdt 3 møder 
         Brugerrådet, det består af 6 medlemmer fra de forskellige klubber/ 
         grupper. Han takkede grupperne/ klubberne fordi de stort set selv klarede 
         dagligdagen. 
 
         Den 20. april er der arbejdsdag i huset, vi håber på mange tilmeldinger. 
         Det ene værelse ,der hvor kunst før Columbus udstiller, trænger til at  
         blive opfrisket. Der er vi så heldig at have en maler blandt os der vil 
         påtage sig opgaven. 
         Rengørings midler skal helst købes over kommunens nr. , således at 
         det bliver trukket fra vores bevilling fra kommunen. 
       
         Alle kommunens bygninger skal have en lukket affaldsgård, det undgik vi 
         efter at nogle fra kommunen havde været her og set forholdene. Formanden fortalte  
          at vi ikke havde mere affald end en normal familie. 
          I er gode til at sorterer. 
 
         Nye ideer til forårs og høstmarkedet er meget velkommen. Vi kan se der kommer  
         færre  boder ( men de sælger mere) Et år var der en dreng der spillede på 
         guitar, det gav en god stemning ude i gården. Nye ideer er meget velkommen. 
 
        Vi opdagede at vi var underforsikret på de kunstværker der udstilles i huset.  
        vi har derfor fået ændret den således at det enkelte kunstværk højest er dækket op 
        til  16.000 kr. 
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         Medlemsfesten er som I vel har opdaget lagt ud i de enkelte klubber. det ser ud til at  
         fungerer fint. Der kommer flere deltager. 
        Når fibernettet kommer, skal  Brugerrådet tage stilling til fastnet telefonen. Det 
        er ikke meget den bruges. 
 
       Vi havde håbet på at vi ville få facaderne kalket i år. De trænger meget til det ,men 
        med Kommunens underskud på 37 mill.kr. skal vi nok ikke regne med det. 
 
      Måske har I opdaget at der er kommet nyt grus , tre farvet foran huset. 
 
       Vi har også fået en ny kontakt i Kommunen , Maren Sørensen. Hun har været på 
       rundvisning i huset. 
 
      Jægerspris netværk har sponseret nogle blomsterkummer til Kulhuse netværk. Vi 
      er så heldig at have fået den ene. Vi skal kun sørge for at vande den. Nye blomster sørger  
      Netværket for. Blomsterkummen vil blive opstillet på græsplænen. 
 
      Der har været afholdt møde om færgen Columbus med deltagelse af  politikker 
      fra Halsnæs, Frederikssund, Regionen og embedsmænd. Alle er indstillet på 
      der skal være en færge, men undersøgelserne viser der ikke er nogle færger. 
    
       En ny færge vil koste ca. 88 mil. kr. Movia vil ikke være med. Halsnæs vil være med 
       til driften. 
       Der undersøges evt. fonde bla. EU fonde og egns udviklingsstøtte. 
 
  Herefter blev beretningen sat til debat: 
 
     Lillan gjorde opmærksom på, at arbejdsdagen var den 22. april. 
 
     Vagn spurgte til Hvem der betalte  for forsikringen- svar det gør kommunen. 
 
     Ole spurgte om de nye besparelser i Kommunen ville berører os. Knud mente 
      ikke det var tilfælde, men alle udvalgene skal sparre. 
 
 Herefter blev beretningen godkendt. 
       
3. Regnskab herunder redegørelse for anvendelse af den faste bevilling. 
      Henrik gennemgik det omdelte regnskab. 
      Da der ikke var nogle spørgsmål til regnskabet blev det godkendt. 
 
4. Budget for 2023. Herunder påtænkte indkøb m.m. 
      Der er ikke lagt et budget da vi kan klare evt .indkøb over budgettet. 
 
      Der var forslag om et hjertestarter kursus, så der kunne komme nogle 
      flere hjerte løbere. 
      Det vil brugerrådet se på. 
      Der blev spurgt om vi ikke kunne få en "kost" til at rense skoene på 
       



      Sus spurgte om der kunne startes en dart klub. 
 
      Vagn foreslog der blev opstillet en væg til billard. 
      Knud har talt med en tømmer. 
 
      Leif mente vi skulle have en køkkenelevator ( trappelift ) 
      Maia fortalte at vi tidligere havde søgt om en trappelift, men det kunne ikke 
      lade sig gøre da trappen er for smal. 
 
5. Forslag fra Brugerrådet samt indkomne forslag. 
      Der var ingen forslag. 
 
6.  Valg: 
      Kasserer for to år  
      Henrik B Pedersen blev genvalgt. 
 
 7.  Eventuelt.  
      Der var intet til eventuelt. 
 
 
 
 
 
 
 
Dirigent Helle Weber. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


